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WYJASNIENIA I ZMIANA TRESCI ZAPROSZENIA DO ZtOZENIA OFERTY W
RAMACH ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dot.:  Zaproszenie do sktadania ofert w ramach zapytania ofertowego na dostawe lodéwek i
chtodziarek dla Kliniki Neurologii Dzieci i Miodziezy o wartosci wytaczonej ze stosowania
przepiséw ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamdwien publicznych (4. Dz. U z
2021 r. poz. 1129)

Dot: Czes¢ 3 Chtodziarka medyczna

Pytanie nr 1: Czy zamawiajacy dopusci chtodziarke z wyswietlaczem LED, niebieskim, nie
dotykowym, ale z przyciskami membranowymi, fatwymi w dezynfekgji i czyszczeniu, z
wbudowanym rejestratorem temperatury z portem USB? Jak na zdjeciu —

Odpowiedz nr 1: Tak, Zamawiajacy dopuszcza chlodziarke z wyswietlaczem LED,
niebieskim, nie dotykowym, ale z przyciskami membranowymi, fatwymi w
dezynfekcji i czyszczeniu, z wbudowanym rejestratorem temperatury z portem
USB.
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Pytanie nr 2: Czy Zamawiajgcy dopusci chtodziarke o gtebokosci 642 mm? —
Odpowiedz nr 2: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza chiodziarke o gtebokosci 642 mm.

Pytanie nr 3: Czy Zamawiajgcy dopusci chtodziarke z wnetrzem z ABS i obudowa
zewnetrzng ze stali malowanej na biato?

OdpowiedZ nr 3:Tak, Zamawiajacy dopuszcza chtodziarke z wnetrzem z ABS i
obudowg zewnetrzng ze stali malowanej na biafo.

Dot: Czes$¢ 5 Lodowka transportowa
Pytanie nr 4: Czy Zamawiajgcy dopusci lodoéwke o dtugosci 694 mm?

Odpowiedz nr 4 : Nie, Zamawiajacy nie wyraZa zgody, podtrzymuje zapisy opisu
przedmiotu zamowienia.

Pytanie nr 5: Czy Zamawiajacy dopusci lodowke o masie catkowitej z akumulatorem
wynoszgcej 14kg?

OdpowiedZ nr 5: Nie, Zamawiajgcy nie wyraza zgody, podtrzymuje zapisy opisu
przedmiotu zamowienia.

Pytanie nr 6: Czy Zamawiajacy dopusci lodéwke w kolorze szaro-czarnym?

Odpowiedz nr 6: Tak, Zamawiajacy dopuszcza lodowke w kolorze szaro-czarnym.
Pytanie nr 7: Czy Zamawiajgcy dopusci lodéwke z uchwytami do przenoszenia zamiast
regulowanego paska? Nie spotkaliSmy sie na rynku z lodéwkami przenosnymi o pojemnosci
powyzej 201, ktére miatyby pasek na ramie. Takowy stosowany jest zwykle w duzo mniejszych

pojemnosciach.

Odpowiedz nr 7: Zamawiajacy dopuszcza lodowke z uchwytami do przenoszenia
zamiast regulowanego paska.

W imieniu zamawiajacego
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